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ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  ΣΕ ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ 
«Φέτος οι ευχές σου γίνονται ΔΩΡΑ & Προσφορές» 

 

1. H ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «COSMOTE ΚΙΝΗΤΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 

ΑΕ» (εφεξής η «COSMOTE»), που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής, Λ. Κηφισίας 99 

καλούμενη «Διοργανώτρια» και σε συνεργασία με  την ανώνυμη εταιρεία με την 

επωνυμία «PROXIMITY ZZ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ», που εδρεύει στην Αθήνα Αμβρ. Φραντζή 16, 

TK 117 45, (εφεξής «PROXIMITY» ή «διαφημιστική εταιρεία»), διοργανώνουν  

προωθητική ενέργεια με τον τίτλο «Φέτος οι ευχές σου γίνονται ΔΩΡΑ & Προσφορές» 

που περιλαμβάνει  διαδικασία άμεσης νίκης (instant win) (εφ’ εξής «προωθητική 

ενέργεια»), στο  πλαίσιο  προώθησης και προβολής των προϊόντων και των υπηρεσιών 

τους,  για συγκεκριμένο χρονικό διάστημα και σύμφωνα με τους ακόλουθους όρους 

συμμετοχής, που όλοι συνομολογούνται ουσιώδεις, οι οποίοι είναι κατατεθειμένοι στη 

Συμβολαιογράφο Αθηνών Κατερίνα Παπαντωνίου (εφεξής η «Συμβολαιογράφος»)  και 

θα δημοσιευθούν στην ιστοσελίδα της COSMOTE (www.cosmote.gr), του ΟΤΕ 

(www.ote.gr) κατά το χρονικό διάστημα από 17/12/2014 έως και τις 5/01/2015. Κάθε 

συμμετέχων ή τρίτος δικαιούται να λαμβάνει με έξοδά του ακριβές αντίγραφο των 

όρων του παρόντος, από την παραπάνω Συμβολαιογράφο αλλά και να προμηθεύεται 

το σχετικό έντυπο των όρων από τα  αναφερόμενα στο Παράρτημα Δ των παρόντων 

όρων καταστήματα COSMOTE και ΟΤΕ καθώς και να ενημερώνεται περαιτέρω σχετικά 

με την προωθητική ενέργεια κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας με την Proximity στο 

τηλέφωνο 210-8253751-3, κατά τις εργάσιμες ημέρες από Δευτέρα έως και Παρασκευή 

και από τις 10.00 π.μ. έως τις 18.00 μ.μ. κατά το χρονικό διάστημα από 17/12/2014 έως 

και τις 5/1/2015. 

Η Διοργανώτρια , επιφυλάσσεται των  δικαιωμάτων της   να τροποποιεί  μονομερώς 

τους παρόντες όρους ή και να παρατείνει   τη διάρκεια της προωθητικής ενέργειας. H 

τυχόν παράταση της διάρκειας της προωθητικής ενέργειας ή η μεταβολή των παρόντων 

όρων θα πραγματοποιείται με κατάθεση στη Συμβολαιογράφο και κατόπιν 

προηγούμενης ανακοίνωσης στις άνω αναφερόμενες ιστοσελίδες  και θα είναι 

δεσμευτική για κάθε συμμετέχοντα. Η Διοργανώτρια  δεν αναλαμβάνει   οποιαδήποτε 

ευθύνη αναφορικά με οποιαδήποτε τέτοια μεταβολή.  

2. Η προωθητική ενέργεια θα διαρκέσει  από 17/12/2014 έως και τις 5/1/2015  

http://www.cosmote.gr/
http://www.ote.gr/


 2 

Η προωθητική ενέργεια θα πραγματοποιηθεί  σε συγκεκριμένα καταστήματα COSMOTE 

& ΟΤΕ (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α) πανελλαδικά. Η προωθητική ενέργεια θα διεξάγεται κατά την 

έναρξη του ωραρίου λειτουργίας των καταστημάτων μέχρι το πέρας του ωραρίου 

λειτουργίας των καταστημάτων.   

3. Δικαίωμα συμμετοχής στην προωθητική ενέργεια έχουν όλοι οι Έλληνες υπήκοοι 

οι οποίοι διαμένουν νόμιμα και μόνιμα στην Ελλάδα, έχουν συμπληρώσει το 18ο 

έτος της ηλικίας τους και είναι ικανοί για κάθε δικαιοπραξία.  

 

 4. Εξαιρούνται οι εργαζόμενοι στις εταιρείες COSMOTE, OTE, εν γένει στις εταιρείες 

του Ομίλου ΟΤΕ και PROXIMITY, καθώς και στις εταιρίες που συνεργάζονται με την 

τελευταία για τη διενέργεια της προωθητικής ενέργειας, όλοι οι ιδιοκτήτες και 

εργαζόμενοι σε καταστήματα COSMOTE ή/και COSMOTE Corner, σε καταστήματα ΟΤΕ 

ή/και OTE Shop και στα καταστήματα ΓΕΡΜΑΝΟΣ ιδιόκτητα και franchise, αλλά και οι 

σύζυγοι, καθώς και οι συγγενείς α’ και β’ βαθμού, όλων των προαναφερόμενων. 

 

5. ΛΟΓΟΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ – ΑΚΥΡΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ: Οποιαδήποτε συμμετοχή             

μπορεί να ακυρωθεί για τους εξής λόγους:  

(α) λόγω κωλύματος του συμμετέχοντος βάσει των όρων 4 και 5 παραπάνω, 

(β) λόγω μη εντοπισμού είτε κάποιου τυχερού της  ενέργειας, καθιστώντας έτσι 

αδύνατη την ενημέρωσή τους ή λόγω επίδειξης εκ μέρους τους αμέλειας, αδιαφορίας ή 

αδράνειας ως προς την κατοχύρωση και παραλαβή του δώρου τους, 

(γ) λόγω μη συμμόρφωσης και αποδοχής από οποιοδήποτε συμμετέχοντα των 

παρόντων όρων στο σύνολό τους (συμπεριλαμβανομένων και των παραρτημάτων), οι 

οποίοι θεωρούνται όλοι ουσιώδεις,   

(ε) λόγω μη συμπλήρωσης & υπογραφής της σχετικής φόρμας κατοχύρωσης/αποδοχής 

/συμμετοχής όπως προβλέπονται στους παρόντες όρους συμπεριλαμβανομένων των 

Παραρτημάτων  

Στην περίπτωση που με οποιονδήποτε τρόπο αποκλειστεί η συμμετοχή κάποιου 

συμμετέχοντα/τυχερού/νικητή στην προωθητική ενέργεια  χάνει αυτός, αυτομάτως και 

οριστικά, το δικαίωμα του, να του αποδοθεί το δώρο και οι εταιρίες COSMOTE, OTE και 

PROXIMITY απαλλάσσονται από κάθε σχετική ευθύνη και η Διοργανώτρια δικαιούται 
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να προβεί είτε στην ακύρωση των μη αποδοθέντων δώρων, είτε στην διάθεση τους με 

οποιαδήποτε διαδικασία ή και ελεύθερα, κατά την απόλυτη διακριτική της ευχέρεια. 

 

6. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  

 

6.1 Για να συμμετέχει κάποιος στην διαδικασία instant win ,  θα πρέπει κατά τη 

διάρκειά της να επισκεφθεί ένα από τα αναφερόμενα στο Παράρτημα Α καταστήματα 

και να σκανάρει το έντυπο με το μοναδικό barcode το οποίο θα μοιράζεται από 

προωθητικές ομάδες κατά τη διάρκεια της προωθητικής ενέργειας.  

Σε ειδική εφαρμογή που θα υπάρχει σε κάθε κατάστημα που συμμετέχει στην 

διαδικασία instant win  (Παράρτημα Α) σκανάρεται το έντυπο με το μοναδικό barcode 

και ο τυχερός βλέπει στη στιγμή ποιο δώρο κέρδισε.  

6.2 Κάθε συμμετέχων έχει δικαίωμα μιας (1) μόνο συμμετοχής 

 

7. ΔΩΡΑ : Τα δώρα της προωθητικής ενέργειας  είναι τα εξής: Μεγάλα Δώρα 

SMART TV SAMSUNG UE40H5000 FHD Slim LED 40''                  25    

MLS IQTAB GIANT 3G                   15    

SAMSUNG GALAXY K ZOOM BLACK + ΘΗΚΗ                   15    

Προπληρωμένη Κάρτα 150€                  50    

Φωτογραφικές Μηχανές  Action Cameras                  55    

 

Μικρά Δώρα 

Κορδέλα υφαντή, με χριστουγεννιάτικα μηνύματα σε 
διαφορετικά χρώματα 

          20.000    

Φορτιστής αυτοκινήτου με μια θύρα USB, πλαστικός 
σε διαφορετικά χρώματα 
 

            2.000    

USB             2.000    

Φίλτρα για την κάμερα κινητών τηλεφώνων                 200    

Ακουστικά για το κινητό τηλέφωνο                600    

CIOTG Full pack, COSMOTE IOTG PREP. E3131A FULL 
PACK 20273032  

               100    

Θήκες TABLET (NGS 7,8,10')                  70    

Δωροεπιταγή  αξίας10€ για αγορές αξίας 50€ και άνω 108.410 
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Δωροεπιταγή αξίας 20€ για αγορές αξίας 100€ και 
άνω 46.460 

 

Οι όροι παροχής των Δωροεπιταγών Instant Win αναφέρονται στο Παράρτημα Γ και  

οι όροι των (Prepaid Cards) προπληρωμένων καρτών στο Παράρτημα Δ των παρόντων 

όρων.  

Η συμμετοχή στη προωθητική ενέργεια δεν προϋποθέτει αγορά προϊόντος ή 

ενεργοποίηση οποιασδήποτε σύνδεσης.  

 

8. Τα δώρα επιλέχθηκαν βάσει των προδιαγραφών των  κατασκευαστών και 

συνοδεύονται από την αντίστοιχη εγγύησή τους , εάν και εφόσον υπάρχει, και η 

Διοργανώτρια ουδεμία ευθύνη φέρει σχετικά με την ποιότητα, καταλληλότητα και/ή τη 

χρήση αυτών. Η Διοργανώτρια και η Διαφημιστική,  ευθύνονται  αποκλειστικά και μόνο 

για την παροχή των δώρων και δεν φέρουν καμία ευθύνη για τυχόν πραγματικά ή 

νομικά ελαττώματά τους, καθώς επίσης και για βλάβες ή οποιοδήποτε τυχόν πρόβλημα 

από τη λειτουργία ή την τήρηση των δώρων, ούτε υποχρεούνται σε αντικατάσταση / 

επισκευή τους ή άλλη αποκατάσταση ζημίας προερχόμενη από αυτά. Για οποιοδήποτε 

πραγματικό ή νομικό ελάττωμα των δώρων υπεύθυνη αποκλειστικά είναι η 

κατασκευάστρια εταιρεία ή ο νόμιμος αντιπρόσωπός της στην Ελλάδα. 

 

 
 
 
 
9. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΤΩΝ ΔΩΡΩΝ:  

 

Α) ΜΕΓΑΛΑ ΔΩΡΑ : Η Διαφημιστική εταιρεία επικοινωνεί μόνο με τους νικητές των 

μεγάλων δώρων για να τους ενημερώσει για την παραλαβή των δώρων τους. Η 

παραλαβή γίνεται από τα γραφεία της Proximity σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη, 

καθημερινά 10.00-18.00. 

Proximity Αθήνας : Αμβρ.Φραντζή 16, Νέος Κόσμος, Τηλ.: 210 8253751-3, Φαξ : 210 

8253753. 

Proximity Θεσ/νίκης : Σόλωνος 76, Θεσ/νίκη. Τηλ.2310 223069, Φαξ : 2310 223933. 
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Για την παραλαβή των μεγάλων δώρων απαιτούνται: α) η προσκόμιση της αστυνομικής 

ταυτότητας, β) η προσκόμιση της φόρμας αποδοχής δώρου 

 

Οι νικητές των μεγάλων δώρων υπογράφουν στο κατάστημα τη φόρμα κατοχύρωσης 

μεγάλων δώρων (Παράρτημα Β1)  και στη συνέχεια το κατάστημα αποστέλλει αντίτυπο 

της φόρμας στα γραφεία της Proximity για να γίνει η επικοινωνία με τους νικητές. 

Παράλληλα συμπληρώνεται η φόρμα αποδοχής δώρων (Παράρτημα Β2), την οποία 

πρέπει να προσκομίσει απαραίτητα ο μεγάλος νικητής στα γραφεία της Proximity, για 

να παραλάβει το μεγάλο δώρο.  

Η Διαφημιστική κατά την επικοινωνία με τους τυχερούς  μπορεί να ζητά οποιαδήποτε 

επιπλέον στοιχεία κρίνει απαραίτητα για την πιστοποίηση της ταυτότητας του  τυχερού 

– τελικού αποδέκτη του Δώρου. 

Απαραίτητη προϋπόθεση για την παραλαβή κάθε δώρου είναι η συμπλήρωση της 

σχετικής φόρμας κατοχύρωσης αυτών (Παράρτημα Β1) ή της φόρμας αποδοχής δώρου 

(Παράρτημα Β2).  

 

Β) ΜΙΚΡΑ ΔΩΡΑ : Η παράδοση  των υπολοίπων, εκτός της παρ. 9Α, μικρών δώρων 

πραγματοποιείται άμεσα από το κατάστημα στο οποίο δηλώθηκε η συμμετοχή στην 

προωθητική ενέργεια. 

 

Σε περίπτωση που ο νικητής υπογράψει τη φόρμα άρνησης αποδοχής δώρου 

(Παράρτημα Β3), αυτόματα  χάνει το δικαίωμα παραλαβής του δώρου και το δώρο 

επιστρέφει  και πάλι στην ειδική εφαρμογή για να αναδειχθεί νέος νικητής. 

 

Οι τυχεροί/νικητές  φέρουν αποκλειστικά την ευθύνη για την πλήρη και ορθή 

συμπλήρωση και υποβολή των στοιχείων τους στα ειδικά έντυπα 

κατοχύρωσης/αποδοχής / άρνησης δώρου.  

 

 Στις περιπτώσεις μη εύρεσης του τυχερού/νικητή ή άρνησης αυτού να παραλάβει το 

δώρο του ή επίδειξης εκ μέρους του αμέλειας, αδιαφορίας ή αδράνειας, όσον αφορά 

στην κατοχύρωση και παραλαβή του δώρου χάνει αυτός, αυτομάτως και οριστικά μετά 

την 31/01/2015 το δικαίωμα του να του αποδοθεί το δώρο. Μετά την ημερομηνία αυτή 
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ο τυχερός /νικητής χάνει  αυτομάτως και οριστικά, το δικαίωμά του, να του αποδοθεί 

το δώρο και οι εταιρίες COSMOTE, ΟΤΕ και PROXIMITY, απαλλάσσονται από κάθε 

σχετική ευθύνη και η Διοργανώτρια δικαιούται να προβεί είτε στην ακύρωση των μη 

αποδοθέντων δώρων, είτε στην διάθεση τους με οποιαδήποτε διαδικασία ή και 

ελεύθερα, κατά την απόλυτη διακριτική της ευχέρεια. 

 

 

10. Η ευθύνη των ΟΤΕ και COSMOTE περιορίζεται αποκλειστικά και μόνο στη διάθεση 

των προγραμματισμένων Δώρων 

 

11. Η αποδοχή των δώρων και η παροχή των στοιχείων τους από τους τυχερούς/νικητές 

δια της δήλωσης αποδοχής δώρου που θα συμπληρώνουν και υπογράφουν 

συνεπάγεται ότι συναινούν και εκχωρούν τα αναγκαία δικαιώματα, ατελώς, προς την 

COSMOTE και τον ΟΤΕ, προκειμένου να τα δημοσιεύσει χάριν διαφάνειας των 

διαδικασιών και για διαφημιστικούς σκοπούς όπως π.χ. να ανακοινώσει κατάλογο των 

νικητών/ τυχερών, καθώς και φωτογραφίες τους/ οπτικοακουστικό υλικό στα μέσα 

μαζικής ενημέρωσης, φιλμς και βίντεο με τους νικητές/τυχερούς και οποιοδήποτε άλλο 

ειδησεογραφικό στοιχείο σχετικά με την απονομή των δώρων του διαγωνισμού κλπ.  

 

12. Τα δώρα είναι προσωπικά, δεν μεταβιβάζονται και δεν ανταλλάσσονται με χρήματα 

ή με άλλα δώρα. 

 

13.  Οι συμμετέχοντες δεν έχουν ούτε αποκτούν κανένα απολύτως δικαίωμα πάνω στα 

σήματα, ονόματα, ενδείξεις, εμβλήματα και λοιπά διακριτικά των εταιριών COSMOTE,  

ΟΤΕ και της Διαφημιστικής Εταιρείας. 

 
14.  Η Διοργανώτρια  διατηρεί   το δικαίωμα, μονομερώς, χωρίς προειδοποίηση και 

κατά την κρίση της, να τροποποιήσει, ανακαλέσει, παρατείνει  ή μειώσει  τη διάρκεια 

της παρούσας προωθητικής ενέργειας, να αλλάξει τα προσφερόμενα δώρα, καθώς και 

να μεταβάλλει  τους όρους και τις ημερομηνίες συμμετοχής ή /και να ματαιώσει  την 

προωθητική ενέργεια, ανακοινώνοντας το γεγονός στις ιστοσελίδες του άρθρου 1 των 

παρόντων όρων. Στις περιπτώσεις αυτές οι COSMOTE και ΟΤΕ ουδεμία ευθύνη φέρουν 
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έναντι των συμμετεχόντων ή/και οποιουδήποτε τρίτου. Σε περίπτωση  που 

ενδεχομένως  ματαιωθεί  η εν λόγω προωθητική ενέργεια, οι συμμετέχοντες δεν 

αποκτούν οποιοδήποτε δικαίωμα κατά των εταιριών COSMOTE, ΟΤΕ και  PROXIMITY, 

ούτε νομιμοποιούνται ή δικαιούνται να ζητήσουν την  συνέχιση της  προωθητικής 

ενέργειας  ή  οποιαδήποτε αποζημίωση.  

 

15 .  Με τη συμμετοχή του  στην προωθητική ενέργεια κάθε συμμετέχων συναινεί ρητά 

και ανεπιφύλακτα κατά την έννοια των ν. 2472/1997 και 3471/2006 όπως τα 

προσωπικά του στοιχεία που συλλέγονται κατά την συμπλήρωση της φόρμας 

κατοχύρωσης δώρου και της φόρμας αποδοχής δώρου χρησιμοποιηθούν από  την 

COSMOTE και τον ΟΤΕ αποκλειστικά και μόνο για τις ανάγκες διεξαγωγής και 

δημοσιότητας της ενέργειας καθώς και για σκοπούς ενημέρωσης και επικοινωνίας στα 

πλαίσια αυτής , είτε μέσω των εταιριών αυτών και της Διαφημιστικής, είτε μέσω 

συνεργατών τους που ενεργούν κατ΄εντολή και για λογαριασμό τους . Αμέσως μετά τη 

διεξαγωγή της ενέργειας και την παράδοση των δώρων, κατά τα οριζόμενα στους 

παρόντες Αναλυτικούς Όρους, τα σχετικά στοιχεία θα καταστρέφονται, μετά το πέρας 

της περιόδου που απαιτείται για την πραγματοποίηση του σκοπού της επεξεργασίας. 

Σε οποιαδήποτε χρονική στιγμή ο κάθε συμμετέχων διατηρεί το δικαίωμα πρόσβασης 

στα προσωπικά δεδομένα του και ενημέρωσης, ή και αντίρρησης στην περαιτέρω 

επεξεργασία των στοιχείων του βάσει των άρθρ. 11- 13 του Ν. 2472/97 για την 

προστασία προσωπικών δεδομένων, επικοινωνώντας με την COSMOΤΕ στο τηλ. 800-11-

40000. Η κατά τα ανωτέρω συμμετοχή στη Προωθητική ενέργεια προϋποθέτει 

ανεπιφύλακτη αποδοχή του συνόλου των εδώ προβλεπόμενων όρων, των οποίων οι 

συμμετέχοντες έχουν λάβει γνώση. Οι παρόντες όροι διέπονται από το ελληνικό δίκαιο 

και οιαδήποτε τυχόν διαφορά σχετικά με τη Προωθητική ενέργεια  θα επιλύεται από τα 

καθ' ύλη αρμόδια δικαστήρια των Αθηνών. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α 

 

Καταστήματα OTE – COSMOTE για την διεξαγωγή της προωθητικής ενέργειας 

 

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΤΕ 

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΚ ΠΟΛΗ 

ΑΘΗΝΑΣ ΑΘΗΝΑΣ  105 54 ΑΘΗΝΑ 

ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ ΔΕΚΕΛΕΙΑΣ 143 41 ΝΕΑ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 

ΠΑΤΗΣΙΩΝ ΠΑΤΗΣΙΩΝ 111 41 ΑΘΗΝΑ 

ΓΑΛΑΤΣΙΟY ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΒΕΪΚΟY  111 46 ΓΑΛΑΤΣΙ 

ΑΡΕΩΣ ΠΑΤΗΣΙΩΝ  104 34 ΑΘΗΝΑ 

ΖΩΓΡΑΦΟY ΜΙΚΡΑΣ ΑΣΙΑΣ 47 & ΣΙΝΩΠΗΣ  115 27 ΑΘΗΝΑ 

ΠΑΓΚΡΑΤΙΟY ΧΡΕΜΩΝΙΔΟΥ 116 33 ΠΑΓΚΡΑΤΙ 

ΠΛΑΤΕΙΑΣ 
ΣYΝΤΑΓΜΑΤΟΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 1 & ΦΙΛΕΛΛΗΝΩΝ 105 57 ΑΘΗΝΑ 

ΑΓΙΟY ΔΗΜΗΤΡΙΟY ΚΑΡΑΟΛΗ 172 35 ΔΑΦΝΗ 

ΗΛΙΟYΠΟΛΗΣ ΣΟΦΟΚΛΗ ΒΕΝΙΖΕΛΟY  163 43 ΗΛΙΟYΠΟΛΗ 

ΑΡΓYΡΟYΠΟΛΗΣ ΓΕΡΟΥΛΑΝΟΥ ΜΑΡΙΝΟΥ 164 52 ΑΡΓYΡΟYΠΟΛΗ 

ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΟYΣ  176 73 ΚΑΛΛΙΘΕΑ 

ΝΕΑΣ ΣΜYΡΝΗΣ ΕΛΕYΘΕΡΙΟY ΒΕΝΙΖΕΛΟY 171 23 ΝΕΑ ΣΜYΡΝΗ 

ΠΑΛΑΙΟY ΦΑΛΗΡΟY 
ΛΕΩΦ. ΑΜΦΙΘΕΑΣ 102 & 
ΚΑΛΥΨΟΥΣ 175 62 ΠΑΛΑΙΟ ΦΑΛΗΡΟ  

ΓΛYΦΑΔΑΣ ΑΓΙΟY ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟY 166 75 ΓΛYΦΑΔΑ 

ΚΑΛΑΜΑΚΙΟY ΘΟYΚYΔΙΔΟY  174 55 ΑΛΙΜΟΣ 
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ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟY Π. ΤΣΑΛΔΑΡΗ 187 57 ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ 

ΝΙΚΑΙΑΣ ΠΛΑΤΕΙΑ ΔΑΒΑΚΗ 184 54 ΝΙΚΑΙΑ 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΚΑΡΑΟΛΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟY 185 31 ΠΕΙΡΑΙΑΣ 

ΑΜΑΡΟYΣΙΟY 
ΑΓΙΟY ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟY 2-4 & 
ΝΕΡΑΤΖΙΩΤΙΣΣΗΣ 151 24 ΜΑΡΟΥΣΙ 

ΚΗΦΙΣΙΑΣ ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΗ 145 62 ΚΗΦΙΣΙΑ 

ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟY  142 31 ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ 

ΧΑΛΑΝΔΡΙΟY Λ. ΠΕΝΤΕΛΗΣ  152 33 ΧΑΛΑΝΔΡΙ 

ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕYΗΣ ΑΓΙΟY ΙΩΑΝΝΟY  153 42 ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕYΗ 

ΧΟΛΑΡΓΟY ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ  155 61 ΧΟΛΑΡΓΟΣ 

ΛΑYΡΙΟY ΛΕΓΓΕΡΗ  195 00 ΛΑYΡΙΟ 

ΕΛΛΗΝΙΚΟY ΛΕΩΦ. ΙΑΣΩΝΙΔΟΥ 167 77 ΕΛΛΗΝΙΚΟ 

ΠΑΛΛΗΝΗΣ ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ  153 51 ΠΑΛΛΗΝΗ 

ΚΟΡΩΠΙΟY 
ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΩΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 194 00 ΚΟΡΩΠΙ 

ΑΙΓΑΛΕΩ ΙΕΡΑ ΟΔΟΣ  122 43 ΑΙΓΑΛΕΩ 

ΕΛΕYΣΙΝΑΣ Γ. ΠΑYΛΟY  192 00 ΕΛΕYΣΙΝΑ 

ΙΛΙΟY ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ  131 22 ΙΛΙΟΝ 

ΑΧΑΡΝΩΝ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ 136 71 ΑΧΑΡΝΕΣ 

ΜΕΓΑΡΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ ΜΕΓΑΡΩΝ  191 00 ΜΕΓΑΡΑ 

ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟY Π. ΤΣΑΛΔΑΡΗ 121 32 ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ ΠΕΡΙΚΛΕΟYΣ  551 33 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
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ΠΕΡΑΙΑΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ  570 19 ΠΕΡΑΙΑ 

ΤΟYΜΠΑΣ ΠΑΠΑΦΗ  544 53 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΚΟΜΝΗΝΩΝ ΚΟΜΝΗΝΩΝ  551 32 ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ 

ΚΕΝΤΡΙΚΟ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΕΡΜΟΥ  546 23 ΘΕΣΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΛΑΓΚΑΔΑ ΛΟYΤΡΩΝ  572 00 ΛΑΓΚΑΔΑΣ 

ΠΑYΛΟY ΜΕΛΑ ΛΑΓΚΑΔΑ 564 30 ΣΤΑYΡΟYΠΟΛΗ 

ΔΙΑΒΑΤΩΝ Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ  570 08 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΠΛΑΤΕΙΑΣ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 26ης ΟΚΤΩΒΡΙΟY   546 26 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

ΠΟΛYΓYΡΟY ΠΟΛYΤΕΧΝΕΙΟY  631 00 ΠΟΛYΓYΡΟΣ 

ΝΕΩΝ ΜΟYΔΑΝΙΩΝ ΤΖΑΒΟYΡΑ  632 00 ΝΕΑ ΜΟΥΔΑΝΙΑ 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ  601 00 ΚΑΤΕΡΙΝΗ 

ΚΙΛΚΙΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ  611 00 ΚΙΛΚΙΣ 

ΣΕΡΡΩΝ ΓΡΗΓΟΡΗ ΛΑΜΠΡΑΚΗ  621 00 ΣΕΡΡΕΣ 

ΕΔΕΣΣΑΣ ΠΛΑΤΕΙΑ ΩΡΟΛΟΓΙΟY  582 00 ΕΔΕΣΣΑ 

ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ  581 00 ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ 

ΒΕΡΟΙΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ  591 00 ΒΕΡΟΙΑ 

ΝΑΟYΣΑΣ ΠΡΟΔΡΟΜΟY  592 00 ΝΑΟYΣΑ 

ΚΑΒΑΛΑΣ ΑΒΕΡΩΦ & ΚYΠΡΟY 654 03 ΚΑΒΑΛΑ 

ΔΡΑΜΑΣ ΕΡΜΟY 661 00 ΔΡΑΜΑ 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ ΠΑΡΑΣΙΟY  691 00 ΚΟΜΟΤΗΝΗ 
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ΑΛΕΞΑΝΔΡΟYΠΟΛΗΣ ΙΩΑΚΕΙΜ ΚΑΒYΡΗ  681 00 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟYΠΟΛΗ 

ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟYΠΟΛΕΩΣ  682 00 ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ 

ΞΑΝΘΗΣ Μ. ΒΟΓΔΟY  671 00 ΞΑΝΘΗ 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ ΓΡΑΜΜΟY  521 00 ΚΑΣΤΟΡΙΑ 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ Γ. ΜΠΟYΣΙΟY  511 00 ΓΡΕΒΕΝΑ 

ΚΟΖΑΝΗΣ Ξ. ΤΡΙΑΝΤΑΦYΛΛΙΔΗ  501 00 ΚΟΖΑΝΗ 

ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ 25ης ΜΑΡΤΙΟY 502 00 ΠΤΟΛΕΜΑΙΔΑ 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ ΤΥΡΝΟΒΟΥ 531 00 ΦΛΩΡΙΝΑ 

ΛΑΜΙΑΣ ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕYΘΕΡΙΑΣ  351 00 ΛΑΜΙΑ 

ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟY ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ   361 00 ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ 

ΑΜΦΙΣΣΑΣ ΘΟΑΝΤΟΣ  331 00 ΑΜΦΙΣΣΑ 

ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ YΨΗΛΑΝΤΟY  321 00 ΛΕΒΑΔΕΙΑ 

ΘΗΒΑΣ ΒΟYΡΔΟYΜΠΑ  322 00 ΘΗΒΑ 

ΧΑΛΚΙΔΑΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟY  341 00 ΧΑΛΚΙΔΑ 

ΛΑΡΙΣΑΣ ΦΙΛΕΛΛΗΝΩΝ  412 22 ΛΑΡΙΣΑ 

ΒΟΛΟY 
ΕΛΕYΘΕΡΙΟY ΒΕΝΙΖΕΛΟY 22 & 
ΣΩΚΡΑΤΟYΣ   382 21 ΒΟΛΟΣ 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΜΠΛΑΤΣΟYΚΑ  431 00 ΚΑΡΔΙΤΣΑ 

ΤΡΙΚΑΛΩΝ ΠΛΑΤΕΙΑ 25ης ΜΑΡΤΙΟY 421 00 ΤΡΙΚΑΛΑ 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟY  454 44 ΙΩΑΝΝΙΝΑ 

ΑΡΤΑΣ ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ 471 00 ΑΡΤΑ 
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ΗΓΟYΜΕΝΙΤΣΑΣ ΓΡΗΓΟΡΗ ΛΑΜΠΡΑΚΗ  461 00 ΗΓΟYΜΕΝΙΤΣΑ 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ Κ. ΚΑΡYΩΤΑΚΗ  481 00 ΠΡΕΒΕΖΑ 

ΚΕΡΚYΡΑΣ ΜΑΝΤΖΑΡΟY  491 00 ΚΕΡΚYΡΑ 

ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ ΓΟYΝΑΡΗ 38 & ΚΑΝΑΚΑΡΗ 262 22 ΠΑΤΡΑ 

ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ ΕΛΛ.ΣΤΡΑΤΙΩΤΟΥ 264 41 ΠΑΤΡΑ 

ΑΝΘΕΙΑΣ 
ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ & ΦΙΛΙΠΠΟΥ 
ΟΛΥΜΠΙΑΔΟΣ 262 22 ΠΑΤΡΑ 

ΑΙΓΙΟY ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ  251 00 ΑΙΓΙΟ 

ΠYΡΓΟY ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟYΣ 271 00 ΠYΡΓΟΣ 

ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ ΟΘΩΝΟΣ ΑΜΑΛΙΑΣ  272 00 ΑΜΑΛΙΑΔΑ 

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟY Λ. ΒΕΡΓΩΤΗ  281 00 ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ 

ΖΑΚYΝΘΟY ΠΛΑΤΕΙΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ  291 00 ΖΑΚYΝΘΟΣ 

ΛΕYΚΑΔΑΣ ΘΕΩΔ. ΣΤΡΑΤΟY  311 00 ΛΕYΚΑΔΑ 

ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟY ΣΠYΡΙΔΩΝΟΣ ΤΡΙΚΟYΠΗ  302 00 ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ 

ΑΓΡΙΝΙΟY ΠΑΝΟY ΣΟYΛΟY  301 00 ΑΓΡΙΝΙΟ 

ΡΟΔΟY ΑΜΕΡΙΚΗΣ  851 00 ΡΟΔΟΣ 

ΚΑΛYΜΝΟY ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΑΛΑΒΡΟΥ 852 00 ΚΑΛYΜΝΟΣ 

ΚΩ ΛΟΡΔΟY ΒYΡΩΝΑ 8 & ΞΑΝΘΟY 853 00 ΚΩΣ 

ΕΡΜΟYΠΟΛΗΣ ΠΛΑΤΕΙΑ ΜΙΑΟYΛΗ 841 00 ΣYΡΟΣ 

ΘΗΡΑΣ 25ΗΣ ΜΑΡΤΙΟΥ 847 00 ΘΗΡΑ 

ΜΗΛΟY ΠΛΑΚΑ ΜΗΛΟY 848 00 ΜΗΛΟΣ 
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ΜYΚΟΝΟY ΚΑΜΙΝΑΚΙ 846 00 ΜYΚΟΝΟΣ 

ΝΑΞΟY ΠΑΡΑΛΙΑ ΝΑΞΟΥ 843 00 ΝΑΞΟΣ 

ΠΑΡΟY ΠΑΡΟΙΚΙΑ 844 00 ΠΑΡΟΣ 

ΤΗΝΟY Λ. ΜΕΓΑΛΟΧΑΡΗΣ 842 00 ΤΗΝΟΣ 

ΜΟΙΡΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟY 28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟY  704 00 ΜΟΙΡΕΣ 

ΠΛΑΤΕΙΑΣ 
ΛΙΟΝΤΑΡΙΩΝ ΜΙΝΩΤΑYΡΟY  712 02 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟY ΛΕΩΦΟΡΟΣ 62 ΜΑΡΤYΡΩΝ  713 04 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΧΑΝΙΩΝ ΤΖΑΝΑΚΑΚΗ  731 00 ΧΑΝΙΑ 

ΡΕΘYΜΝΟY Λ. ΚΟYΝΤΟYΡΙΩΤΗ  741 00 ΡΕΘYΜΝΟ 

ΑΓΙΟY ΝΙΚΟΛΑΟY Κ. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ  721 00 ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΣΗΤΕΙΑΣ ΚΑΠΕΤΑΝ ΣΗΦΗ  723 00 ΣΗΤΕΙΑ 

ΜYΤΙΛΗΝΗΣ ΒΟYΡΝΑΖΩΝ  811 00 ΜYΤΙΛΗΝΗ 

ΜYΡΙΝΑΣ ΛΗΜΝΟY ΠΛΑΤΕΙΑ YΨΙΠYΛΗΣ 814 00 ΜYΡΙΝΑ 

ΧΙΟY ΚΑΝΑΡΗ  821 00 ΧΙΟΣ 

ΣΑΜΟY ΠΛΑΤΕΙΑ ΗΡΩΩΝ  831 00 ΣΑΜΟΣ 

ΤΡΙΠΟΛΗΣ 28ΗΣ  ΟΚΤΩΒΡΙΟY  221 00 ΤΡΙΠΟΛΗ 

ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΣΙΔ.ΣΤΑΘΜΟΥ 241 00 ΚΑΛΑΜΑΤΑ 

ΜΕΣΣΗΝΗΣ ΛΟΧΑΓΟY ΝΙΚΟΛΟΠΟYΛΟY 242 00 ΜΕΣΣΗΝΗ 

ΣΠΑΡΤΗΣ ΚΛΕΟΜΒΡΟΤΟY  231 00 ΣΠΑΡΤΗ 

ΓYΘΕΙΟY ΓΕΡΑΣΙΜΟY ΚΑΨΑΛΗ  232 00 ΓYΘΕΙΟ 
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ΝΑYΠΛΙΟY ΠΟΛYΖΩΙΔΗ 211 00 ΝΑYΠΛΙΟ 

ΚΡΑΝΙΔΙΟY ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΕΩΣ 213 00 ΚΡΑΝΙΔΙ 

ΑΡΓΟYΣ ΝΙΚΗΤΑΡΑ  212 00 ΑΡΓΟΣ 

ΚΟΡΙΝΘΟY ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ  201 00 ΚΟΡΙΝΘΟΣ 
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ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ COSMOTE  

 

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΚ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 

ΚΗΦΙΣΙΑΣ  ΜΑΡΟYΣΙ 151 25 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΠΡΩΤΕYΟYΣΗΣ 

ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟY  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 546 24 ΚΕΝΤΡ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ 

ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ  ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ 551 34 ΚΕΝΤΡ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ 

Α.ΛΑΖΑΡΑΚΗ  ΓΛYΦΑΔΑ 166 75 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΠΡΩΤΕYΟYΣΗΣ 

ΓΡ.ΛΑΜΠΡΑΚΗ  ΠΕΙΡΑΙΑΣ 185 35 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΠΡΩΤΕYΟYΣΗΣ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟY  ΑΘΗΝΑ 105 64 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΠΡΩΤΕYΟYΣΗΣ 

ΔΙΚΑΙΟΣYΝΗΣ  ΗΡΑΚΛΕΙΟ 712 02 ΚΡΗΤΗ 

ΑΧΑΡΝΩΝ  ΑΘΗΝΑ 111 43 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΠΡΩΤΕYΟYΣΗΣ 

ΕΡΜΟY 4 & ΑΓ.ΑΝΔΡΕΟY  ΠΑΤΡΑ 262 21 ΔYΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ 

ΤΣΙΜΙΣΚΗ  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 546 22 ΚΕΝΤΡ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ 

ΠΛ.ΕΛΕYΘΕΡΙΑΣ & ΑΘΗΝΑΣ  ΚΟΡYΔΑΛΛΟΣ 181 20 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΠΡΩΤΕYΟYΣΗΣ 

ΛΩΡΗ & ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΣ  ΒΟΛΟΣ 382 21 ΘΕΣΣΑΛΙΑ 

ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ 121 34 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΠΡΩΤΕYΟYΣΗΣ 

ΝΑΠΟΛΕΟΝΤΟΣ ΖΕΡΒΑ  ΙΩΑΝΝΙΝΑ 453 32 ΗΠΕΙΡΟΣ 

ΚΟYΜΑ  ΛΑΡΙΣΑ 412 23 ΘΕΣΣΑΛΙΑ 

ΣΚΑΛΙΔΗ ΧΑΝΙΑ 731 36 ΚΡΗΤΗ 

ΠΑΤΡΙΑΡΧΟY ΙΩΑΚΕΙΜ ΚΟΛΩΝΑΚΙ 106 73 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΠΡΩΤΕYΟYΣΗΣ 

Α.ΠΑΠΑΝΔΡΕΟY  ΜΑΡΟYΣΙ 151 22 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 
ΠΡΩΤΕYΟYΣΗΣ 
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ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ COSMOTE CORNERS 

 

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΤΚ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 

ΑΡΓΟYΣ ΝΑYΠΛΙΟ 211 00 ΑΡΓΟΛΙΔΟΣ 

Κ.ΚΑΡΤΑΛΗ ΒΟΛΟΣ 382 21 ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 

Ι.ΠΑΣΣΑΛΙΔΗ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ 551 32 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

Μ. ΜΠΟΤΣΑΡΗ  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 546 44 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΧΑΡΙΛΑΟY ΤΡΙΚΟYΠΗ  ΠΟΛYΓYΡΟΣ  631 00 ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 

28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟY  ΞΑΝΘΗ 671 00 ΞΑΝΘΗΣ 

Λ.ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ ΠΑΛΛΗΝΗ 153 51 ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΒΕΝΙΖΕΛΟY ΕΛΕYΘΕΡΙΟY ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 567 28 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

Π.ΠΑΤΡΩΝ ΓΕΡΜΑΝΟY ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 546 22 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

Ν. ΠΛΑΣΤΗΡΑ ΧΑΝΙΑ 731 34 ΧΑΝΙΩΝ 

ΑΡΚΑΔΙΟY  ΡΕΘYΜΝΟ  712 02 ΡΕΘΥΜΝΗΣ 

ΘΗΒΩΝ  ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ 121 34 ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΑΛ.ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟY  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 546 44 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

Γ.ΚΟΛΩΝΙΑΡΗ  ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ  561 23 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΜΠΙΖΑΝΙΟY ΙΩΑΝΝΙΝΑ 452 21 ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΠΛ.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟYΠΟΛΕΩΣ ΜYΤΙΛΗΝΗ 811 00 ΛΕΣΒΟΥ 

Λ.ΚΝΩΣΣΟY ΗΡΑΚΛΕΙΟ  713 06 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟYΣ  ΑΘΗΝΑ 112 51 ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΑΣΚΛΗΠΙΟY ΤΡΙΚΑΛΑ 421 00 ΤΡΙΚΑΛΩΝ 

ΠYΛΗΣ ΑΡΤΑΣ ΠYΛΗ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 420 32 ΤΡΙΚΑΛΩΝ 

ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟY ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 173 41 ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΑΓΓΕΛΗ ΓΟΒΙΟY ΧΑΛΚΙΔΑ 341 00 ΕYΒΟΙΑΣ 

ΠΑΤΡΟΚΛΟY ΛΑΡΙΣΑ 412 22 ΛΑΡΙΣΗΣ 

ΑΚΡΩΤΗΡΙΟY ΠΑΤΡΑ 263 32 ΑΧΑΪΑΣ 
Α ΙΣΑΑΚ & Σ ΣΟΛΩΜΟΥ (ΠΛΑΤΕΙΑ 
ΠΕΤΡΙΝΟΥ) ΤΡΙΠΟΛΗ 221 00 ΑΡΚΑΔΙΑΣ 

ΑΓΙΟY ΝΙΚΟΛΑΟY ΙΛΙΟΝ 131 23 ΑΤΤΙΚΗΣ 

21ΗΣ ΙΟYΝΙΟY ΚΙΛΚΙΣ 611 00 ΚΙΛΚΙΣ 

ΒΑΣ.ΓΕΩΡΓΙΟY ΧΑΛΑΝΔΡΙ 152 33 ΑΤΤΙΚΗΣ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β1 

ΦΟΡΜΑ ΚΑΤΟΧΥΡΩΣΗΣ ΜΕΓΑΛΩΝ ΔΩΡΩΝ (instant win) 

 

Κατόπιν νικητήριας συμμετοχής μου στην προωθητική ενέργεια «Φέτος οι ευχές σου 
γίνονται ΔΩΡΑ & Προσφορές» (instant win), δηλώνω ότι αποδέχομαι το δώρο που 
περιγράφεται παρακάτω, σύμφωνα με τους όρους της προωθητικής ενέργειας, των 
οποίων έχω λάβει γνώση και τους οποίους αποδέχομαι ανεπιφύλαχτα στο σύνολό 
τους. 
 

Όνομα  Επώνυμο  

Τηλέφωνο  Διεύθυνση  

Πόλη  ΤΚ  

Ημερομηνία 
Γέννησης 

 
Αριθμός Δελτίου 
Ταυτότητας 

 

Ημερομηνία  Υπογραφή  

Δώρο 1* 
      SMART TV SAMSUNG UE40H5000 FHD Slim LED 40'' 

Δώρο 2* 
      Tablet MLS IQTAB GIANT 3G 

Δώρο 3* 
       SAMSUNG GALAXY K ZOOM BLACK + ΘΗΚΗ 
 

Δώρο 4* 
       Προπληρωμένη Κάρτα αξίας 150€ 
 

Δώρο 5* 
       Φωτογραφική μηχανή Action Camera  

 
Ρητά αποδέχομαι ότι για οποιοδήποτε πραγματικό ή νομικό ελάττωμα του δώρου 

υπεύθυνη αποκλειστικά είναι η κατασκευάστρια εταιρεία ή ο νόμιμος αντιπρόσωπός της 

στην Ελλάδα.  

 
Συμπληρώνεται από τον πωλητή και τηρείται στο κατάστημα.  

 Βάλτε Χ στο κερδισμένο δώρο. 

 
Υπογραφή  
………………………………………………….. 
 
ΣΗΜ:  

 
Δηλώνω ενήμερος πως η διαφημιστική εταιρία Proximity (τηλ. 210 8253753) οφείλει να με 

ενημερώσει τηλεφωνικά στα παραπάνω στοιχεία που ο ίδιος έχω δηλώσει για την παραλαβή του 

δώρου μου έως και τις 13/01/2015 και πως σε περίπτωση που καταστεί αδύνατος ο εντοπισμός μου 
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στο παραπάνω τηλέφωνο επικοινωνίας ή λόγω επίδειξης εκ μέρους μου αμέλειας, αδιαφορίας ή 

αδράνειας ως προς την κατοχύρωση και παραλαβή του δώρου μου αυτομάτως μετά τις 31/01/2015 

χάνω το δικαίωμα διεκδίκησης του . 

 

Δηλώνω υπευθύνως και ανεπιφύλακτα δια της παρούσης ότι μετά την παραλαβή του 

συμφωνηθέντος δώρου από την εταιρία δεν έχω ουδεμία άλλη απαίτηση έναντι αυτής. 

Όροι συμμετοχής στο www.ote.gr , www.cosmote.gr 

 
 
Μετά τη συμπλήρωσή της από τον πωλητή του καταστήματος η φόρμα 

αποστέλλεται άμεσα στη Proximity μέσω fax στον αριθμό: 210 82 53 753 ή μέσω 

mail στο moderation@zzdot.gr.  

 
Όροι συμμετοχής στο www.ote.gr και στο www.cosmote.gr  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.ote.gr/
http://www.cosmote.gr/
mailto:moderation@zzdot.gr
http://www.ote.gr/
http://www.cosmote.gr/
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β2 
 

ΦΟΡΜΑ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΔΩΡΩΝ 
 
 

Προωθητική ενέργεια «Φέτος οι ευχές σου γίνονται ΔΩΡΑ & Προσφορές» 
 (instant win) 

 
 

ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΔΩΡΟΥ ΤΥΧΕΡΟΥ 

Ημερομηνία  

Δώρο 1* 
      SMART TV SAMSUNG UE40H5000 FHD Slim LED 40'' 

Δώρο 2* 
      MLS IQTAB GIANT 3G 

Δώρο 3* 
       SAMSUNG GALAXY K ZOOM BLACK + ΘΗΚΗ 
 

Δώρο 4* 
       Προπληρωμένη κάρτα αξίας 150€ 
 

Δώρο 5* 
       Φωτογραφική Μηχανή Action Camera  
 

Υπεύθυνος 
καταστήματος 

  

Σφραγίδα 
καταστήματος 

 

 
Ρητά αποδέχομαι ότι για οποιοδήποτε πραγματικό ή νομικό ελάττωμα του δώρου 

υπεύθυνη αποκλειστικά είναι η κατασκευάστρια εταιρεία ή ο νόμιμος αντιπρόσωπός της 

στην Ελλάδα.  

 
Συμπληρώνεται από το κατάστημα και το κρατάει ο τυχερός. 
* Βάλτε Χ στο κερδισμένο δώρο. 
 
 
Υπογραφή  
………………………………………………….. 
 
ΣΗΜ:  

 
Δηλώνω ενήμερος πως η διαφημιστική εταιρία Proximity (τηλ. 210 8253753) οφείλει να με 

ενημερώσει τηλεφωνικά στα παραπάνω στοιχεία που ο ίδιος έχω δηλώσει για την παραλαβή του 

δώρου μου έως και τις 13/01/2015 και πως σε περίπτωση που καταστεί αδύνατος ο εντοπισμός μου 
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στο παραπάνω τηλέφωνο επικοινωνίας ή λόγω επίδειξης εκ μέρους μου αμέλειας, αδιαφορίας ή 

αδράνειας ως προς την κατοχύρωση και παραλαβή του δώρου μου αυτομάτως μετά τις 31/01/2015 

χάνω το δικαίωμα διεκδίκησης του . 

 

Δηλώνω υπευθύνως και ανεπιφύλακτα δια της παρούσης ότι μετά την παραλαβή του 

συμφωνηθέντος δώρου από την εταιρία δεν έχω ουδεμία άλλη απαίτηση έναντι αυτής. 

Όροι συμμετοχής στο www.ote.gr και στο www.cosmote.gr 

 
Όροι συμμετοχής στο www.ote.gr και στο www.cosmote.gr  
 

 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β3 

ΦΟΡΜΑ ΑΡΝΗΣΗΣ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΔΩΡΟΥ (instant win) 
 
Ο/Η κάτωθι υπογράφων/ουσα δηλώνω ότι έλαβα μέρος στις …../…../2014 στην 
προωθητική ενέργεια «Φέτος οι ευχές σου γίνονται ΔΩΡΑ & Προσφορές» 
 (instant win) που διοργανώνουν οι εταιρείες OTE και COSMOTE σε συνεργασία με την 
Proximity ZZ (Διαφημιστική) και κέρδισα ως δώρο 
…………………………………………………………………………………………………. . 
 
Με την παρούσα δηλώνω την ανέκκλητη άρνησή μου για αποδοχή του δώρου για 
αυστηρά προσωπικούς λόγους και παραιτούμαι από κάθε άλλο δικαίωμα διεκδίκησής 
του. Γνωρίζω επιπρόσθετα, πως τα δώρα είναι προσωπικά, δεν μεταβιβάζονται και δεν 
ανταλλάσσονται με χρήματα ή με άλλα δώρα. 
 
 
 
ΥΠΟΓΡΑΦΗ 
 
 
……………………………………………………………………. 
 

 

 

 

Μετά τη συμπλήρωσή της από τον πωλητή του καταστήματος η φόρμα αποστέλλεται 
άμεσα στη Proximity μέσω fax στον αριθμό: 210 82 53 753 ή μέσω mail στο 

moderation@zzdot.gr.  

 

 

 

 

http://www.ote.gr/
http://www.cosmote.gr/
http://www.ote.gr/
http://www.cosmote.gr/
mailto:moderation@zzdot.gr
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ 

 
        A)  ΔΩΡΟΕΠΙΤΑΓΕΣ αξίας 10€ για αγορές 50€και άνω 

Οι ΔΕ αξίας 10€ για αγορές 50€ και άνω  αφορούν και εξαργυρώνονται  με 
αγορά  οποιουδήποτε προϊόντος /προϊόντων είναι διαθέσιμα στο κατάστημα 
και των οποίων η συνολική αξία είναι ίση ή μεγαλύτερη των 50€.  
 

 
        B)  ΔΩΡΟΕΠΙΤΑΓΕΣ αξίας 20€ για αγορές 100€και άνω 
 

Οι ΔΕ αξίας 20€ για αγορές αξίας 100€ και άνω αφορούν και 
εξαργυρώνονται  με αγορά  οποιουδήποτε προϊόντος /προϊόντων είναι 
διαθέσιμα στο κατάστημα και των οποίων η συνολική αξία είναι ίση ή 
μεγαλύτερη των 100€.  
 
Οι  Δωροεπιταγές 10€ και 20€, δεν μπορούν να εξαργυρωθούν: 
 
 συνδυαστικά με άλλη Δωροεπιταγή των 10€ για αγορές 50€ και άνω 
 συνδυαστικά με άλλη  Δωροεπιταγή των 20€ για αγορές 100€ και άνω 
 συνδυαστικά με άλλη δωροεπιταγή η οποία έχει αποκτηθεί στα πλαίσια 

οποιασδήποτε άλλης προωθητικής ενέργειας OTE, COSMOTE 
 για εξόφληση λογαριασμών ή  για ανανέωση χρόνου ομιλίας ή data 

(άυλος χρόνος) ή για παροχή υπηρεσιών 
  

 
 

Η Εξαργύρωση όλων των παραπάνω δωροεπιταγών θα μπορεί να γίνεται από 
13/12/2014 έως και 20/01/2015 σε οποιοδήποτε κατάστημα ΟΤΕ – COSMOTE.  
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Δ 

ΟΡΟΙ ΠΡΟΠΛΗΡΩΜΕΝΩΝ ΚΑΡΤΩΝ 

 

Οι προπληρωμένες κάρτες εκδίδονται σε συνεργασία με την Τράπεζα Πειραιώς 

(εφεξής «Τράπεζα»). Οι προπληρωμένες κάρτες δεν είναι πιστωτικές κάρτες, ως εκ 

τούτου δεν συμμετέχουν σε προγράμματα αγορών με δόσεις (άτοκες/έντοκες). Οι 

προπληρωμένες κάρτες διέπονται από τους ειδικότερους όρους που θέτει η 

Τράπεζα, ιδίως αναφορικά με στοιχεία ταυτοποίησης των τυχερών στα πλαίσια της 

σχετικής απόφασης της Επιτροπής Τραπεζικών και Πιστωτικών Θεμάτων (ΕΤΠΘ) 

281/5/17.3.2009 της Τράπεζας της Ελλάδος (ΦΕΚ Β’ 650/9.4.2009), που στοχεύουν 

στην πρόληψη χρησιμοποίησης του χρηματοπιστωτικού συστήματος με σκοπό τη 

νομιμοποίηση εσόδων από εγκληματικές δραστηριότητες και τη χρηματοδότηση της 

τρομοκρατίας, αλλά και την προστασία των έννομων συμφερόντων κάθε 

συναλλασσομένου, καθώς και τη διασφάλιση των οικονομικών συναλλαγών του. Οι 

κάτοχοι  των προπληρωμένων καρτών οφείλουν να συμμορφώνονται με τους όρους 

αυτούς και ιδίως να παράσχουν στην Τράπεζα τα απαιτούμενα στοιχεία 

ταυτοποίησής τους μαζί με την αίτηση ενεργοποίησης των προπληρωμένων 

καρτών.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


